
男女共生市民講座等アンケート（R1～R3）　男女平等意識に関する実態調査結果

■男女共同参画社会と言う言葉を知っていますか。

R1 R2 R3

内容まで知っている 46.8 27.8 59.8

聞いたことはあるが、内容はあまり知らない 44.3 48.9 37.5

知らない 8.5 3.3 2.7

未記入 0.4 20.0 0

■「男性は外で働き、女性は家庭を守るべき」という考え方についてどう思いますか。

R1 R2 R3

賛成 5.6 3.3 0

どちらかといえば賛成 10.5 12.2 14.3

どちらかといえば反対 35.5 27.8 29.5

反対 43.5 46.7 42.9

未記入・その他 4.8 10.0 13.4

46.8

27.8

59.8

44.3

48.9

37.5

8.5

3.3

2.7

0.4

20.0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

R2

R3

男女共同参画社会という言葉を知っていますか

内容まで知っている 聞いたことはあるが、内容はあまり知らない 知らない 未記入

5.6

3.3

0

10.5

12.2

14.3

35.5

27.8

29.5

43.5

46.7

42.9

4.8

10.0

13.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

R2

R3

「男性は外で働き、女性は家庭を守るべき」という考え方につい

てどう思いますか。

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 未記入・その他



■今後女性の社会参画を進めていくことが必要だと思いますか。

R1 R3

そう思う 71.8 75.0

どちらかといえばそう思う 23.0 25.0

どちらかといえばそう思わない 2.0 0.0

そう思わない 0.0 0.0

未記入・その他 3.2 0.0

■「男女共同参画」や「女性活躍の推進」が進んでいると思いますか。

Ｒ２ Ｒ３

進んでいる 19.8 29.5

後退している 0.8 0.9

停滞している 47.6 40.2

わからない 13.5 16.1

未記入・その他 18.3 13.4
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